

Příloha k protokolu o SZZ č.....
Vysoká škola: PF JU Čes.Budějovice
Katedra:anglistiky
Datum odevzdání posudku:19.5.2008

Diplomant: Kristina Tělupilová

Aprobace: AFEU
-Recenzent*)
Vedoucí*) diplomové práce
PhDr.Vladimír Kajlík,Ph.D.

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Aktuální fórum SPV [Severní Porýní-Vestfálsko]; EU–vás projekt historie
Aktuelles Forum NRW [North Rhine-Westphalia]; – EU–you History Project

(téma)

Autorka zvolila téma své práce v souladu se studijním zaměřením svého oboru. Cílem její bakalářské práce je seznámit čtenáře s projektem Evropské unie známým pod názvem „EU–you History Project“, kterého se zúčastnila a ve kterém se rovněž osobně angažovala od roku 2003.

Vyhodnocení:

Myšlenka projektu „EU–you History Project“, informuje nás autorka, se zrodila v Lidicích roku 2001 za podpory německých studentů organizovaných v NGO Aktuelles Forum NRW, kteří přišli s nápadem prohlubovat vědomosti o tragických událostech 20. století, především v souvislosti s druhou světovou válkou, prostřednictvím aktivní osvěty a vzdělávání mládeže o evropské minulosti schůzkami na konkrétních místech Evropy (řecká Kalavrita, české Lidice, italské Montesole, francouzský Oradour) ve kterých se tyto události odehrály.

Autorka se účastnila jako členka českého týmu mezinárodních seminářů i přípravy vzdělávacích materiálů pro osvětu mladých prostřednictvím využití současných informačních technologií ve formě multimediální prezentace na CD/DVD nosičích. DVD prezentace „EU-you History Project“ je součástí této práce v příloze. DVD prezentace nabízí multimediální formou (fotografie, videoklipy, zvukové záznamy pamětníků, textové dokumenty) historické záběry z míst, která spojovalo jednotné téma kolektivní viny praktikované nacistickým Německem ve čtyřicátých letech druhé světové války na okupovaných územích. Spuštění DVD je bezproblémové, DVD je intuitivní, vykazuje snadnou navigaci díky jednoduché osnově a grafickému menu. Dokumenty ve všech formátech nabíhají rychle a bez problémů. Obrazová témata jsou natočena autenticky, bez uměleckého zpracování. Kvalita české části zpracování tématu není příliš dobrá. Z prezentace je patrné, že jde o projekt, který ještě pokračuje, protože DVD vykazuje ještě mnohé textové mezery. Interaktivní propojení s Internetem umožňuje účastníkům vkládat další historické materiály ve všech formátech prostřednictvím webových stránek.

Krom drobnějších chyb překlepů a formátování lze vytknout jistou povrchnost v celkovém zpracování historického tématu. Podrobnější zpracování dějin každé z tragicky zničených obcí, které jsou součástí projektu by bylo přínosem. Ale i v těch částech, kde by čtenář s vděčností uvítal více informací o jednotlivých akcích, o aktérech a sponzorech o kterých se autorka ve své práci zmiňuje, se musíme spokojit jen s jejich povrchním výčtem. Na místě by byly kupř. informace v širším záběru o jednotlivých sponzorech na str. 13; podrobnější informace o mezinárodních seminářích v Kalavrytě, Oradouru, Varšavě a Berlíně; a konečně podstatnější komentář přednášek z kongresového setkání v Kolíně nad Rýnem na str 27. Odkazy a bibliografie se omezují jen na nejzákladnější materiál s kterým autorka pracovala. Chybí seznam zkratk. Určitě vítaná by bylo hlubší historické zpracování událostí míst a podstatnější bibliografie odkazující na jednotlivé historické události ve městech prezentovaných na DVD.

Práce splňuje elementární požadavky zpracování daného tématu a může být přijata.

Navrhují oznámkovat práci kandidátky hodnocením *dobře*

- dobře -

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:


podpis vedoucího bakalářské práce

19.5.
V Českých Budějovicích dne 2008

Stupeň kvalifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
--------------------	---------	-------------	-------	-----------